

ISSN 0037 - 2024

LITURGIJSKO - PASTORALNA REVIIJA

SLUŽBA BOŽJA



Godina XL. - Makarska 2000.

broj 3

RIJEČ UREDNIŠTVA

U kršćanskom se bogoslužju veoma često upotrebljava kristološki himan s početka poslanice Filipljanima. U njemu se na veoma zgusnut način naviješta Krist i njegovo spasenjsko djelo pa je nužna detaljnija raščlamba navedenoga odlomka iz Pavlova spisa. Istraživači i tumači svetopisamskih tekstova složni su u tvrdnji da ovaj Pavlov tekst još uvijek nije do kraja razjašnjen. Zbog toga je hvale vrijedan ovaj jedinstveni pokušaj u teološkoj literaturi na hrvatskom jeziku koja nas upućuje u dosadašnje domete istraživača na poznatijim svjetskim jezicima. Nadamo se da će ovaj rad biti koristan svim navjestiteljima i tumačima Kristova otajstva.

Suvremeno građansko društvo veoma agresivno postavlja nova pravila života i djelovanja koja su često u suprotnosti s ustaljenim teološkim razglabanjima i praktičnim smjericama Crkvenog učiteljstva. Budući da to stvara novi mentalitet koji jako utječe na praktični život i način razmišljanja i nevjernika i vjernika, za Crkvu je to izazov na premišljanje nekih ustaljenim norma i praktičnih smjernica te zadatak otčitavanja znakova vremena. Možda se upravo tu krije novi put u približavanju Bogu jer je suvremeni čovjek iskusio razočaranje u ideologijama koje su

propagirale otkupljenje i oslobođenje čovjeka bez Boga. Koje su šanse današnjeg kršćanstva na suvremenom etičko-religioznom, društvenom i političkom području doznat ćete čitajući cjeloti članak.

Izreke svetih otaca o Molitvi Gospodnjoj ovaj put su okupljene oko molbe: "Budi volja tvoja!". Prema povratnim informacijama od naših čitatelja zaključujemo da ovako sakupljene izreke mogu biti prikladna pomoć u duhovnim nagovorima i homilijama.

Pitanje izraženo u naslovu priloga koji smo uvrstili u rubriku "Pratična pitanja": "Kako pisati atribut 'sveti' / 'blaženi' uz osobno ime? na prvi pogled i ne izgleda tako izazovan i zanimljiv. Nadam se da ćete doći do potpuno suprotnog zaključka ako pročitate prilog u ovom broju.

U rubriku "Prikazi, osvrti, ocjene" uvrstili smo dva povijesna priloga s područja Brača i prikaze nekih novih knjiga koje je Uredništvo primilo. Time nastojimo nastaviti našu ustaljenu praksu donošenja kraćih rasprava s područja crkvene i kulturne baštine u našim krajevima. Nadamo se da će vam to pomoći u lakšem i ispravnijem snalaženju u obrađivanim kulturnim pitanjima i sve raznovrsnijoj knjižarskoj ponudi na našem tržištu.

Zazivamo Božji blagoslov na sve vas koji čitate ovaj časopis i na one koji su povjereni vašem duhovnom vodstvu u ovoj jubilejskoj godini.